MpaKkTnyeckoe 3aHATUE 1

HabnpgaemocTtb cuctem

3apaHual

1. Uccnepyite HabatogaemMocTb CUCTEM:

1) X =Xy, 2) (% =2% —5X,,
X, =X + X, + X, X, ==X +3X,,
Xy =X —Xs, Xy =X, —2X, + X5,
Yy =X, Yy=X+X

3) X =X — Xy + X, 4) [ % =2X — X, — X,
X, = X 4+ X, — X, X, = 3X, —2X, —3X;,
Xy = 2X, = X,, Xy ==X + X, +2X,
y =2X+ax, Yi =%,

Y, =X, +aXs.

2. Uccnepyiite HabntogaemocTb CUCTEMDI

X =X,
X, =X,
y=x+C, C=const,
B KOTOPOW U3MEPEHME COAEPHKUT HEM3BECTHYIO MOCTOAHHYIO MorpeL-
HocTb C.
3. Uccnepyiite HabnogaemocTb CUCTEMDI
X = Xy,
X, ==X,
y =X +vsinat,

! Mexanuka ynpasnsembix cuctem: C60pHMK 3aga4 / Mo pea. B.B. AnekcaHaposa,
10.B. bonotnHa. — M.: MAKC lMpecc, 2013.



MpaKkTnyeckoe 3aHATHE 2

B KOTOPOM MU3MEpPEHME COAEPKUT HecTaumoHapHyto (o # 0) norpel-
HocTb vSinwt, v =const - HemnsBecTHa, a YacToTa U3BECTHa.

4, an KaKUX 3Ha4YEHUAX NapameTpa o CUCTema Ha6mo,u,aeN\a:

X, =—=3X, —2X,,
X, =X,
y=x +Ce™.
5. [aHa guHamunyeckasa cuctema
X ==X —X,+U,
X, =—=2X, + U,
y =X +ax,.

ﬂpM KaKnx a v B MMEET MECTO €€ ynpaBsiAeMOCTb U Ha6/'||'0,£],HEMOCTb?
6. BocctaHoBUTbL TeKyulee COCToOAHNE CUCTEMDI:
X, = 3% +2X,,
1) X, =—4x —3X,,
y(t)=x —x, =4e' -3e™;

X, = 3% +2X,,
2) X =A% —3X,,

y(t) =2x —x, =6e' —4e™".

7. BocctaHOBUTb NO Ha6I'IPOAeHMﬂM Ha4a/ibHbleé AaHHbIE:

(2 +Dx =—tx, +X,,
{2 BETRTR )= x4,
(t°+Dx, =—x —tx,,

2 1+t
1) y0=5— 2 y(t)ztzil.



